

本人王学保遗失残疾人证一本，号码为32083119840616063762，现声明作废

湖城春意浓 乡村新貌多 一样的春天 别样的春耕

【编者按】眼下，正是春管春耕春收的大好时节，在我县各地农村的田间地头，随处可见忙碌的人群，广阔田野开始热闹起来。今天刊发这一组报道，由编辑与记者合作，共同完成新闻呈现，是彼此间不同的乡村发现。

“无人机”显身手

【记者 李金干】绿油油的麦苗沐浴着春风，焕发出勃勃生机。苏垦农发宝应湖分公司3.3万亩的小麦已进入返青拔节期。公司农技人员趁着天气回暖抢抓农时，遥控着植保无人机喷洒农药，作小麦杂草防除。



一整片麦田的除草作业。“用无人机清除杂草、防病施肥，节本又增效”。农技员梁玉海告诉记者：“一台无人机一个小时就能完成100亩的工作量”。他感叹道：“这是过去想都不敢想的事，真是太神奇了”。

一智能新农具，成了许多“新农人”投资新动向，进而还催生了一批专门服务种植大户的“植保无人机”团队，在提供服务同时，也收获了财富。高效率的“新农具”让农业生产展现出新风貌。



【编辑手记】土地集中规模化种植经营后，带来了机械化种田水平越来越高。“植保无人机”这



“棚中桃”管护忙

【记者 冯洋洋】早春二月，乍暖还寒。在塔集镇高桥村尧园家庭农场



的油桃大棚内，却是暖意融融。果农们正在补种桃树、除草施肥、控制室温……忙得不亦乐乎。

该农场位于荷花大道旁，占地210亩，17个大棚种植了6个品种油桃。

“桃树已剪了一次枝，施了一遍肥”，果农欣晴梅介绍说，“把棚内温度湿度控制好，五月份油桃就能获丰收”。

据了解，油桃一般要等到6月中旬才成熟。而大棚油桃最早5月初即可上市，比露天的提早成熟40多天。

“这个时间差，正好填补了五月份油桃市场空白，抢鲜上市，一斤能卖出平时3倍的价格”。在场的村党总支书记黄爱萍直呼：设施农业的效益可观。

【编辑手记】设施农业指在环境可控条件下，采用技术手段进行动植物高效生产的一种现代方式。目前我县设施农业的比重逐年上升，已达到54%以上。其新体现在“用工业的思维理念来生产经营农业”，既是农民增收的必由之路，也是一条长盛不衰的致富之路。

“草莓季”好浪漫

【记者 唐静灵】这两天，吕良镇金绿源采摘园中的草莓熟了，吸引不少带着孩子前来采摘草莓、踏青游玩的游客。

“这里种植的草莓，用清水洗干净就可以吃了。草莓果肉洁白，

细腻多汁，分量十足。果肉入口爆汁，吃上一口幸福感爆棚。”游客唐女士满足地说。

“春季草莓成熟上市，最受市民青睐。”采摘园工作人员张巨州告诉记者，“大棚中成长的草莓虫害少，不需要农药干预，个头大、糖分高、品质高于露天，这也是春季草莓要比冬天更好吃的原因”。

【编辑手记】在我县乡村，类似金绿源、麦可兔小镇、三园农庄等一批乡村旅游景点，展示了“生态优、产业强、乡村富”的靓丽画卷。它们与传统农业不同的是：它融观光与旅游于一炉、集休闲与体验为一体，成为越来越多都市人向往的“诗和远方”。



奋进的春天

“下次我还会这样做”

21日下午，城区所河道保洁员张明珍在三里河上开展常规保洁作业。

16:00左右，至宋坝桥处，发现河中有一漂浮物，张明珍起初以为是丢弃物，驶近一看发现是一名昏迷男子。

“刚开始我吓了一跳”，张明珍在该所向上级汇报此事时说。张明珍见状立刻着手救援，抛下船上救生圈，试图将落水男子从河里拉到保洁船上，岸上的市民看见随即报警。

在事发地群众的帮助下，张明珍与消防队员合力将人救上了岸，紧接着，保洁船驶往了一处平台，该男子被救护人员和警务人员送上了救护车前往医院救治。

张明珍说“救人出于本能，下次我遇到这样的事，还会这样做的。”

(施予)

【编者按】“下次遇到我还会这样做的”。面对他人落水，张明珍挺身而出。

张明珍，一个普通河道保洁员的救人义举，让我们看到了平凡铸就伟大，英雄来自人民。

(忠言)

为落实困难残疾人康复工程。今年以来，银涂镇对2022年困难残疾人辅具适配、无障碍改造、精神疾病患者免费服药等康复项目救助对象开展满意度调查回访。

残疾人享受家庭医生上门服务

据了解，2022年度，该镇为166名残疾人家庭实施了无障碍环境改造，140名贫困精神病患者享受了免费服药。

(朱庭意)

关于调整金湖县辖区内禁渔制度的通告

为保护渔业生态环境，科学利用渔业资源，维护渔业生产秩序，加强饮用水源地保护，确保金湖县饮用水安全，根据《中华人民共和国渔业法》《江苏省渔业管理条例》《江苏省人民代表大会常务委员会关于加强饮用水源地保护的决定》等法律法规，调整金湖县辖区内禁渔制度。现通告如下：

一、禁渔时间和范围：

1.常年禁渔区：每年1月1日0时起至12月31日24时止，淮河水道西至与盱眙、洪泽交界的九条沟，东至金湖东、西偏泓河口连线以北水域设立禁渔区，禁渔区内常年禁止捕捞。

2.阶段禁渔区：每年3月1日0时起至5月31日24时止，宝应湖区退

水闸向北至东滩大窑一线大西两岸各河口以西水域；淮河水道北至金湖东、西偏泓河口连线以南水域，南至塔集先锋洞与北新洞连线以北水域；金湖县境内的湖泊、湖湾、湖荡、河道等自然水域。

二、螺蛳、银鱼的特许捕捞许可可由县渔业行政主管部门根据渔业资源状况依法作出许可，但不得与上级人民政府渔业行政主管部门下达的捕捞限额指标相违背。

三、禁渔区、禁渔期内不得从事水生动物捕捞作业和销售非法捕捞的渔获物。从事捕捞作业渔船、渔具在禁渔期和禁渔区内应当全部撤出生产区域。

四、禁止使用的渔具、渔法：电鱼、炸鱼、毒鱼(窝)、敲、鱼鹰、多层拦网、网口套网、拦河罾、地笼网及其他破坏渔业资源的渔具、渔法。

五、金湖县各镇(街)、村、渔业合作社要认真宣传《中华人民共和国渔业法》、《江苏省渔业管理条例》及本通告，切实做到通知入户。县渔业、公安、水务、生态环境、交通、市场监管等部门要按照各自职责，密切配合，切实加强渔业资源和生态环境的保护。

六、从事捕捞的单位和个人，应当遵守渔业法律法规和本通告。违反禁渔区、禁渔期和禁用渔具、渔法规定的，由渔政监督管理机构根据情节，按照《中华人民共和国渔业法》、《江苏省渔业管理条例》等相关法律法规的规定执行。

七、本通告自2020年1月1日起施行，原2018年出台的金湖县人民政府关于实施禁渔制度的通告同时废止。

八、本通告由江苏省农业农村厅解释。

金湖县农业农村局 农业执法大队 2023.02.22

医保局：严把“三关” 当好外伤“守门员”

【本报道】为保障医保基金安全运行，县医保局严把三关，全方位开展外伤住院核查工作，做好医保基金“守门员”。

严把事前申报关，防止跑冒滴漏。严格执行外伤住院申报制度，首诊医生详细询问患者外伤发生的时间、地点、经过、原因等信息，在规定时间内如实填报《参保人员意外伤害情况说明表》，并由患者对填报信息的真实性签字确认，从制度上提前把关，确保信息的可靠性。

严把事中调查关，减少廉政风险。确保两名及以

上外伤调查人员驻扎医院，在病人入院后第一时间进入病房了解记录患者受伤经过，调阅入院记录及抢救记录等信息进行核实，配备专人、专车实地核查外伤现场，询问相关目击证人，提高调查笔录、证据的真实性。

严把事后审核关，打击欺诈骗保。加大宣传力度，加大欺诈骗保的处罚力度，若是发现存在隐瞒、谎报受伤原因、伪造材料等造成医保基金被骗的，一旦核实清楚，依据相关法律法规从严从重处罚，涉嫌犯罪的，移交公安部门处理。(李艳)

“微心愿”与心愿“童”行

【本报道】新学期伊始，县财政局第一时间响应，加入到“微心愿”志愿服务活动的行列里来，认领了银涂镇唐港小学同学们的全部“微心愿”。为留守儿童、困难家庭送上温暖。

孩子们的“微心愿”很简单，基本就是一些书包、文具、书籍、运动鞋等。对于家庭困难的孩子们来说，

也许一个小小的帮助，就能圆他们一个梦想，点燃他们对学习的热情、生活的希望。

爱心无价，不分大小。在这里，我们也呼吁社会各界爱心人士，能积极参与到这项活动中来，为孩子们点亮一颗小小的心愿，种下希望的种子。(李昊)

食品安全“跑出”加速度

【本报道】连日来，县市场监管局结合食品生产企业包保工作的相关数据，靶向出击“跑出”企业落实主体责任加速度。

一是采用“实地走访+微信告知+电话联系”等方式，对辖区内食品生产企业进行再摸底再排查，及时掌握其生产经营情况，主动协调解决企业节后复工复产过程中的困难和问题，指导企业进一步规范标准、细化流程、打响品牌。

二是聚焦消费需求高、风险程度高、投诉频次高的重点品种，制定食品安全专项抽检计划，大力开展专项抽检工作，及时发现和消除食品安全风险隐患。

三是通过食品安全大讲堂、金湖发布、微信群等方式，宣传《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》等，要求企业严格落实进货查验、索证索票等各项食品安全管理制度，督促食品企业建立并落实日管控、周排查、月调度机制，严防不合格的食品流向市场。

截至目前，该局共检查食品生产企业35家次，指导规范食品生产企业12家，帮助解决问题15个。(刘海东)

小药房关乎大健康

近日，县审计局对定点药房规范运营情况进行合规性评价，确保医保基金安全使用。图为审计人员在定点零售药店现场检查。

龔立松 摄/文



江苏金湖农村商业银行 上善金湖水，大爱农商行 金湖农村商业银行欢迎您！ http://www.jhnsyh.com

本版编辑 王永中

维护湖城社会诚信体系 严厉打击网络诈骗犯罪

可疑链接不点击 资金转账不着急 陌生来电不大意 网络信息不轻信